

# Классные парни

Вы не думали, почему девушки обычно говорят, что им нравятся “классные парни”, но при этом их избегают? Я попробую ответить. Вот вы сами – классный парень? Вам самому нравится, что “классные парни” всегда словно обделены удачей, неважно, сколько они сделали, чтобы достичь своих целей? Теперь перестаньте ненавидеть за это всех девушек. Лучше взглянитесь внутрь самого себя и спросите – не тот ли вы тип классного парня, который девушкам ну никак не

понравится. Да, верно, “классные парни” бывают совершенно разные, и многие из них далеко не так хороши, как они об этом думают. Одной из самых распространённых жизненных трудностей для этого типа людей становится их усталость от мира вокруг. Почти все “классные парни” убеждены, что мир несправедлив, что все девушки – лгуны, которые утверждают, что им нравятся такие, как они, но при этом обычно не обращают на них никакого внимания. Так ли это? Ну, если вы решили, что вы самый классный парень на свете, достойный самой лучшей на свете девушки, то вы должны

задать себе несколько вопросов: — Что именно в вас “классного”? У любого человека есть свои положительные стороны. Но какие они в вашем случае: вы пропускаете девушку первой в лифт или же ложитесь перед ней на грязный пол, чтобы она могла пройти в лифт, не запачкав ног? Это — весьма большая разница. Почитайте также: Как флиртовать с девушкой — Почему “классные парни” не пользуются успехом? Конечно, «классный парень» понравится любой девушке. Но тот, кто пытается всеми способами ей угодить, может и утомить её — особенно если они ещё не встречаются. Каждый

парень может понравиться девушке, вот только именно те, кто считают себя “классными”, обычно в итоге начинают вести себя глупо или пытаться услужить девушке. Они слишком сильно стараются произвести хорошее впечатление — и проигрывают именно из-за своих чрезмерных усилий, из-за того, что их стремление сделать ей приятно становится чересчур явным. Чем остальные парни лучше? В отличие от заблуждения, которого придерживаются большинство тех, кто считают себя “классными парнями”, мир не делится на два типа людей — на “классных

парней” и “мальчишей-плохишей”. В действительности в нём существуют великие люди, милые люди, привлекательные, принципиальные и сотни других, все из которых нравятся девушкам и в которых они влюбляются.

Поэтому ни одна девушка не выбирает просто между “хорошим” и “плохим” парнем. У неё в запасе большое количество критериев, по которым она и делает свой выбор – и почти всегда это оказывается ни тот, ни другой – ни “плохиш”, ни “классный парень”. Конечно, “плохие парни” по-своему чрезвычайно привлекательны. Но

я не думаю, что хоть одна девушка захочет строить с таким человеком серьёзные отношения или будет думать о нём снова после одной проведённой вместе ночи. Если “плохой парень” хочет от девушки только секса, а та, в ответ, тоже хочет секса “с этим сумасшедшим”, то с утра они, оба счастливые, проснутся в одной постели. Но способна ли девушка влюбиться в такого парня, если она узнала о его сущности ещё даже до того, как он ей понравился или как они стали встречаться? Ни за что! И поэтому, “плохие” парни ничуть не лучше “классных”. И те, и те – лишь крайности в большом

спектре разнообразных людей, и потому не представляют собой особого интереса для девушек. “Плохой” парень может помочь девушке осознать собственную привлекательность на одну ночь. “Классный” — может стать для неё тем, кто выполнит её поручения в пятницу вечером. Конечно, они оба улучшают её жизнь. Но чтобы влюбиться в одного из них, да ещё и неожиданно? Никогда!

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**